



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд
Инвестиции в хората



ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ

Площад 20-ти Април 13, тел.: (+359 357) кмет 600 41, факс: 630 68,
e-mail: obstina@abv.bg



ДО ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ

ОТНОСНО: Искане на допълнителни разяснения по обществена поръчка с **Предмет:** „Организация и Провеждане на специализирани и групови обучения с **ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №1** – „Провеждане на специализирани и групови обучения“, **ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №2** – „Осигуряване на транспорт за участниците в изнесените обучения“ и **ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №3** – „Осигуряване на хотелско настаняване, хранене и зали за обучения за изпълнение на изнесените обучения“ ” по **Проект:** „Провеждане на обучения за надграждане капацитета и компетентността на служителите в общинска администрация Панагюрище“, който се осъществява с финансовата подкрепа по приоритетна ос II „Управление на човешките ресурси“, под-приоритет 2.2 „Компетентна и ефективна държавна администрация“ на **Оперативна Програма „Административен Капацитет“ – (ОПАК)**, съфинансирана от Европейския съюз по **Договор** за безвъзмездна финансова помощ №M13-22-156/05.08.2014.г. между Община Панагюрище и Управляващия Орган на ОПАК

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание чл.29 от Закона за обществените поръчки с настоящото писмо Ви предоставяме изисканата информация във връзка с горепосочената обществена поръчка:

ОТГОВОР №1. Относно поставен въпрос от заинтересовано лице на 16.06.2015 г. със следния текст: „при участие в 2 обособени позиции, всички документи за подбор в един плик ли се поставят? /Плик № 1 за ОП 2/“

Възложителят в Плик №1 да бъдат поставени всички документи за подбор.

ОТГОВОР №2. Относно поставен въпрос от заинтересовано лице на 16.06.2015 г. със следния текст: „само 1 /едно/ предложение ли за хотел трябва да представим /или може и повече?/“

Възложителят изисква само по едно предложение за съответната обособената позиция/и, за които се участва.

Този документ е създаден в рамките на Проект: „Провеждане на обучения за надграждане капацитета и компетентността на служителите в общинска администрация Панагюрище“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд по Договор за БФП №M13-22-156/05.08.2014г., Приоритетна ос II „Управление на човешките ресурси“, Подприоритет 2.2 „Компетентна и ефективна държавна администрация“. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Панагюрище и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд
Иновации в хората

ОТГОВОР №3. Относно поставен въпрос от заинтересовано лице на 16.06.2015 г. със следния текст: „за 3 Обучение 3 и 4 обучение 3 един и същ хотел ли се предвижда?“

Възложителят не е поставил ограничение относно провеждането на съответните обучения да се провеждат в различни хотели, тоест те могат да бъдат проведени и в един и същ хотел.



НИКОЛА ИВАНОВ БЕЛИЧКИ
*
КМЕТ НА ОБЩИНА ПАНАГЮРИЩЕ